
Legyenek az ABC háromszög magasságainak talppontjai A1, B1, C1; az oldalak középpontjai A2, B2, C2; a

magasságoknak a háromszög 
sú
sai felé es® részeinek középpontjai

D, E, F.

EB1B2 kerületi szög derékszög s így EB2 a Feuerba
h-féle kör átmér®je, miért is B2, O2 és E pontok egy egyenesen

feküsznek. B2O1 ‖ EO3, mert mindkett® mer®leges AC-re. BO3A1 háromszögb®l BO3 =
BA1

sinC
=

c cosB

sinC
= 2R cosB,

ha R az eredeti háromszög köré írható kör sugara; tehát EO3 =
BO3

2
= R cosB. De O1B2C háromszögb®l � melyben,

miután CO1 ⊥ A1B1, (lásd IV. évf., 305. feladat) és A1B1C∢ = B∢, O1CB2∢ = 90
◦ − B∢ � B2O1 = R cosB s

így EO3 = B2O1. Minthogy pedig ezek szerint B2O1 párhuzamos és egyenl® EO3-mal, következik, hogy O1EO3B2

négyszög egyenközény s így az EB2 és O1O3 átlók egymást O2 pontban felezik.

(Preisz Károly.)
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